

# У Швейцарії впав гелікоптер, шестеро постраждалих

ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН, 5 травня 2026, 20:05

ЧИТАТИ НОВИНУ  
РОСІЙСЬКОЮ

40



Фото: nsn.fm (ілюстративне фото)  
У Швейцарії впав гелікоптер

На борту гелікоптера, що належить приватній компанії, перебували шестеро людей, включно з пілотом.

У кантоні Тічіно на півдні Швейцарії унаслідок падіння гелікоптера з висоти приблизно 20 метрів постраждали шестеро людей. Про це повідомляє [Swissinfo](#).

Зазначається, що аварія сталась після 16:30 за місцевим часом у понеділок коли повітряне судно наближалось до будівельного майданчика у районі громади Меццовіко-Віра. Причина падіння гелікоптера залишається невідомою.

За даними поліції, на борту судна, що належить приватній компанії, перебували шестеро людей, включно з пілотом.

Згідно з початковою медичною оцінкою, один пасажир отримав травми, що загрожують життю, двоє інших пасажирів зазнали травм середньої тяжкості, а інші отримали легкі пошкодження.

На місце події були направлені офіцери поліції кантону, а також поліція Ведеджо, слідчі Федерального управління поліції та Швейцарської комісії з розслідування аварій на транспорті, пожежні бригади Лугано та Рівери, а також рятувальні команди організацій Зелений Хрест з Лугано та служби Rega.

Нагадаємо, у штаті Техас, США, у п'ятницю, 1 травня, **сталася авіакатастрофа, внаслідок якої загинули п'ятеро осіб**. На борту невеликого літака перебували четверо гравців у пікбол та пілот.

Раніше в Колумбії **розбився військово-транспортний літак** із 110 військовими на борту. Під час зльоту з аеродрому міста Пуерто-Легісамо зазнав аварії літак Hercules C-130.

## НОВИНИ СВІТУ

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



У Швейцарії впав гелікоптер, шестеро постраждалих

**СЮЖЕТ** 17 км до палацу Путіна. Атака на Росію

Іран атакує ОАЕ ракетами та дронами  
Росія готує нафтовий експорт через арктичний порт

Росіяни масово знімають гроші через збої інтернету

## СЮЖЕТИ >>

17 км до палацу Путіна. Атака на Росію

Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Війна на Близькому Сході. Онлайн

Неформальні канали. Як Кремль просить дозволу на парад

Режим тиші та перемир'я. Оголошення України та РФ

ВИБІР  
РЕДАКТОРА

1/4

Читайте Korrespondent.net в Google News

ТЕГИ: АВИАКАТАСТРОФА, ШВЕЙЦАРІЯ, ВЕРТОЛЕТ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

## ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

>>

**Економісти Кремля визнали наслідки ударів по НПЗ і портах** 31923

**Генерал-полковник скоїв самогубство в Москві** 27897

**Атака дронів: у Москві і Петербурзі аеропорти зупинили роботу** 22722

**Москву атакують дрони: куди "прилетіло"** 21537

**Ракета Фламінго уразила завод у Росії - соцмережі** 18004

**РФ почала змінювати тактику війни в Україні - ЗМІ** 16751

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа - «Корреспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа - R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу », для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання . Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань ) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)  
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got it